



Выявление ранних признаков расстройств аутистического спектра в амбулаторно-поликлинических условиях г. Семей.

Выполнила: Н.Т.Мұхатаева ,
резидент, специальность «Детская психиатрия».
Руководители: доктор Phd Молдагалиев Т.М.,
асс. Бураханова Г.К.

Актуальность

- Ранний детский аутизм является актуальной проблемой современной детской психиатрии, что связано с высокой распространенностью и отстроченной диагностикой.
-
- Во всем мире наблюдается резкий рост заболеваемости аутизмом.



В Казахстане полутора тысяч детей болеют аутизмом .

Несмотря на постоянное развитие детской психиатрии , совершенствование диагностики , методов психолого-педагогической коррекции , аутизм продолжает оставаться расстройством , часто приводящий к инвалидизации и социальной дезадаптации больных.

Согласно результатам последних исследований, сейчас в мире один из ста детей рождается с подобной нозологией.

Цель исследования

- Внедрение в амбулаторно-поликлиническую сеть опросников, анкет для совершенствования качества ранней диагностики до этапа направления к психологу и детскому психиатру.



Задачи исследования

Оценка состояния детей
с диагнозом ранний
детский аутизм

Оценка и мониторинг
состояния детей с диагнозом
ранний детский аутизм в
катамнезе

Решение вопроса о необходимости
внедрить данную анкету (опросник)
для родителей на уровне ПМСП, чьи
дети вызывают те или иные
подозрения в плане проявления и
развития РАС.

Новизна

- Впервые в ВКО в городе Семее изучено состояния детей с диагнозом ранний детский аутизм.



*Материалы и методы
исследования*

Результат

Выводы